

Константин Алексеевич Коровин - один из известнейших русских художников конца XIX - начала XX века. Его называют первым русским импрессионистом.

Живопись Коровина, его творческий метод, сама его личность по-прежнему вызывают острый интерес и даже споры. Выставки-ретроспективы его картин, полотна в экспозициях музеев всегда привлекают множество посетителей.

На выставке **«Художник Константин Коровин: баловень трагической судьбы»**, приуроченной к 160-летию со дня рождения художника, представлены репродукции его самых знаменитых картин, а также литература о нем и его творчестве.

